11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.08.2009 08:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 10:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/105118/answer/105119




YBaxaemas TaTbsgHa! 3a04HO leyeHNe He Ha3HavyaeTcsa. CHadasa Hafgo BRISICHUTD IPUYUHY U
XapaKTep 3TUX BBHIAETEHUM - Ma30K, [T0CEB Ha (JI0py U YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, aHAIU3hI
Ha 3IIIII1. Yoaumn.



